
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
18 серпня   під головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради 

восьмого   скликання  Наталі   Чередніченко   відбулося  засідання   постійної 
комісії  міської ради  з питань охорони здоров'я, освіти,  соціальної   політики, 
культури  та  спорту.  У  роботі  комісії  взяли  участь  секретар   міської  ради 
Олег   Колюка,  заступник  міського голови  з   питань  діяльності  виконавчих 
органів  ради Сергій Колодяжний,  керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  49  «Про  структуру  та  загальну
чисельність  виконавчих органів  Кропивницької  міської  ради» (зі  змінами);
про  Комунальну  установу  «Кропивницький  міський  територіальний  центр
соціального  обслуговування  (надання  соціальних  послуг)»  Кропивницької
міської ради; про затвердження положень про управління молоді та спорту
Кропивницької  міської  ради  та  департамент  соціальної  політики
Кропивницької  міської  ради  в  новій  редакції;  про  затвердження  статутів
комунальних  некомерційних  підприємств  у  новій  редакції; про  результати
перевірки тимчасових укриттів  закладів  освіти міста  Кропивницького;  про
підготовку системи освіти міста Кропивницького до навчального року; про
облаштування тимчасового укриття в закладах культури, охорони здоров’я,
спортивних  школах  та  дитячо-юнацьких  клубах;  про  затвердження
Положення про КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КРОПИВНИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ
СОЦІАЛЬНИЙ  ГУРТОЖИТОК»  в  новій  редакції;  про  створення
комунального  закладу;  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
28 липня 2016 року № 458 «Про внесення змін до рішення Кіровоградської
міської  ради від  29 січня 2004 року № 680» «Про започаткування  міської
преміїі  імені  В.  О.  Сухомлинського»;про  організацію  харчування  учнів  та
вихованців  в закладах освіти на  2022 рік; про внесення   змін до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  08  липня  2021  року  №  575  «Про
перейменування комунального закладу «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів
за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького» та затвердження
Статуту в новій редакції; про внесення змін та затвердження Статуту Дитячої
школи мистецтв міста Кропивницького в новій редакції; про внесення змін та
затвердження  Статуту  Музичної  школи  №  1  ім.  Г.  Г.  Нейгауза  міста
Кропивницького  в  новій  редакції;   про  внесення   змін   та  затвердження
Статуту комунального закладу «Музична школа № 2 ім. Ю.С. Мейтуса міста
Кропивницького»  в  новій  редакції;  про  внесення  змін  та  затвердження
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Статуту Музичної школи № 3 міста Кропивницького в новій редакції;  про
внесення  змін  та  затвердження  Статуту  Музичної  школи  №  4  міста
Кропивницького в новій редакції; про внесення змін та затвердження Статуту
Художньої  школи  імені  О.О.  Осмьоркіна  міста  Кропивницького  в  новій
редакції.
 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18 серпня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№  2 – мовознавчий  турнір  «Краща  мова  єднання».  Бібліотекарі
підготували  завдання  на  перевірку  знань,  здобутих  на  уроках  української
мови, на розвиток творчих здібностей, та уміння працювати в команді. Читачі
переглянули відеоролики «Українська мова: 15 цікавих фактів» та «Соціальна
реклама  української  мови».  Кожен  відчув  себе  поетом  у  конкурсі  на
складання сенкану на запропоновані слова;

Центральна міська бібліотека ім. Володимира Панченка –  пізнавальна
відеоекскурсія «Місце битви світів – Іловайськ».  Під час заходу користувачі
переглянули  «Хронологію  боїв  за  Іловайськ».  Бібліотекарі  підготували
книжкову виставку, на якій були представлені книги, що описують Іловайську
трагедію.

До Дня незалежності України

18  серпня  на  базі КЗ “КДЮСШ № 4” проведено комплексні  змагання
серед   вихованців   ДЮСШ   «Олімпіада    Кропивницького»   з   нагоди   Дня
незалежності України. 

У заході, організованому управлінням молоді та спорту Кропивницької
міської ради і обласним центром фізичного здоров’я населення «Спорт для
всіх», брали участь 40 дітей шкільного віку. 

Вихованці спортивних шкіл продемонстрували вправність у чотирьох
залікових вправах та комплексній естафеті.

Переможці та призери в особистих змаганнях відзначені дипломами та
медалями, а команди закладів-призерів отримали дипломи і кубки.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


